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Ahualulco de Mercado, Jalisco

Charla el escritor Luis Armenta Malpica con estudiantes de la Extensión Teuchitlán de la Preparatoria de Ahualulco de Mercadoextensión Teuchitlán
El poeta compartió el sentido religioso de Habló de sus obras Voluntad de la luz, Llámenme Ismael y Ebriedad de Dios

El Centro Interpretativo Guachimontones, ubicado en la zona arqueológica del mismo nombre, fue sede de la plática que sostuvo eEl famoso escritor poeta mexicano Luis Armenta Malpica , sostuvo este martes una charla con los estudiantes bachilleres de la Extensión Teuchitlán de la Preparatoria de Ahualulco de Mercado de la Universidad de Guadalajara (UdeG), extensión Teuchitlán de la Universidad de Guadalajara, como parteen el marco de las actividades de Ecos de la FIL.

 En el Centro Interpretativo Guachimontones, eDurante la conversación el escritor también ensayista habló de unas de sus obras de mayor trascendenciaa .
Inició su conferencia  mencionandoy compartió los motivos por los cuales había escritoescribió la obra  Llámenme Ismael (2014), así como Ebriedad de Dios (2000), “me considero un poeta y escritor religioso, católico”, resumió.

Los estudiantes también intervinieron para cuestionar sobre su obra Voluntad de la luz  y qué lo motiva a escribir poesía. Uno de ellos le preguntó qué solicitaron sugerencias podría darles para escribir, a lo que el poeta respondió que “solo se necesita animarse a echar a volar la imaginación”.

Las obras de Armenta Malpica han sido traducidas al inglés, francés, alemán, portugués, italiano, catalán, rumano, árabe y ruso; entre sus obras más importantes se encuentran, Ciertos milagros laicos (2002), Luz de los otros (2002), Mar siguiente (2004), Sangrial (2005) y Otra de las participantes mencionó que le llama la atención que en su obra habla mucho acerca de Dios, de actos morales, de la conciencia, de mandamientos… sonriendo el escritor respondió “me considero un poeta y escritor religioso, católico”.
Voluntad de la Luz (1995) con el que recibió en 1995 el Premio Nacional de Poesía Clemencia Isaura de los Juegos Florales de Mazatlán.
Finalizó la charla con la participación del Director Mtro. Juan Manuel Soto García agradeciendo su visita y exhortando a los jóvenes a animarse a escribir.
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