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Dicta Conferencia Magistral la Dra. Irene Córdova Jiménez sobre “Bioética”
Trasplantes y Donación de ÓrganosDictan conferencia sobre bioética, trasplantes y donación de órganos en la Preparatoria de Ahualulco

La Conferencia la reciben 150 alumnos de la Preparatoria AhualulcoLa charla estuvo a cargo de la doctora Irene Córdova Jiménez de la Universidad (hay que señalar la institución de la cual nos visita la doctora) 

Informar a los jóvenes sobre el significado, los alcances y la importancia de la bioética fue el objetivo de la conferencia magistral impartida en la Preparatoria de Ahualulco de Mercado de la Universidad de Guadalajara (UdeG), impartida por la doctora Irene Córdova Jiménez de (institución a la que pertenece). 	Comment by sems99: 

Los más de 150 bachilleres 	Comment by sems99: 
que escucharon la plática pudieron informarse al respecto de los aspectos normativos que establecen los límites y regulan los trabajos de la investigación científica.

En la charla también se abordó el tema de trasplantes y donación de órganos, al respecto de los trámites necesarios para realizar este último la doctora destacó que “se realiza el procedimiento sólo si hay un documento en donde es voluntad del fallecido el donar órganos y la familia lo autoriza, de otra manera no”. También habló de lo complicado de estos procedimientos por las características de la operación que requieren y que al ser muy compleja suele ser evitada por los médicos.	Comment by sems99: En el cuerpo del boletín se recomienda desarrollar la información a través de la pirámide invertida, misma que se explica en la página 25 del mencionado manual.

Dicha conferencia abordó el tema de la bioética, en donde la ponente estableció su significado, alcances e importancia. En este sentido, los aspectos normativos son quienes establecen sus límites, y regulan los trabajos de investigación. Comentó que en la época del nazismo se cometieron atrocidades, ya que se experimentaron con las personas que estaban en los campos de concentración, se probaron muchas sustancias, se inyectaron microorganismos y en general se emplearon como conejillos de indias, resultando una enorme cantidad de muertos. En la actualidad algunos países como China, utilizan a los presos con los mismos fines que los nazis. Pero en la mayoría de los países no están permitidas estas acciones.

Por otra parte, aclaró una de las noticias recientes en torno a que había nacido un niño producto de la información genética aportado por tres padres; lo que ocurrió fue que la madre tenía información genética en su ADN mitocondrial de un síndrome, y para evitar que el bebé tuviera posibilidades elevadas de padecerlo, se le quitó la información del núcleo a una célula donante, y se le colocó la de la madre, sin que se moviera la información del ADN mitocondrial, y así se resolvió el problema; posteriormente se hizo la fecundación in vitro y se implantó en el vientre de la madre. La técnica empleada fue desarrollada en nuestro país, pero el procedimiento se hizo en otro país que permite este tipo de acciones.

También comentó que en varios países está permitida la “renta” de la matriz para implantar óvulos fecundados de personas que no quieren realizar un la actividad normal para la fecundación (acto sexual).

En cuanto al tema 


Aclaró que lo del secuestro de menores para quitarles sus órganos son “leyendas urbanas”, por lo ya mencionado. También estableció que la política para el trasplante es la cercanía del lugar entre el donante y el receptor, debido a que el órgano debe colocarse lo más pronto posible para que pueda funcionar.


Fue una conferencia interesante, ya queLa plática permitió que los estudiantes tuvieran abrió un panorama más amplio con respecto aa una temática actual en la que existen muchos prejuicios y responde a una necesidad vital para la sobrevivencia de muchas personas.	Comment by sems99: En la conclusión, es de fundamental importancia presentar propuestas en el párrafo final, algún dato complementario, teléfonos, direcciones en internet, en éste caso mencionar en el marco de que otro evento se realizó la conferencia o si forma parte de un programa de charlas o cuándo será realizada una conferencia similar. Esta información se cita de la página 25 del mencionado manual.
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