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Organiza Realiza la Preparatoria de Ahualulco de Mercado Foroforo para fomentar el  
“ rRespeto a la diversidad” 
Participaron 150 alumnos Especialistas en distintas áreas expusieron sus ideas al respecto de la materia

Con el objetivo de fomentar la sana convivencia entre todos los integrantes de la comunidad universitaria la Preparatoria de Ahualulco de Mercado de la Universidad de Guadalajara (UdeG), realizó el foro “Respeto a la diversidad”, que abordó el tema de la tolerancia a las personas con una orientación sexual distinta a la heterosexual.

La mesa de dialogo, que fue organizada por el departamento de Humanidades y Sociedad así como por el de Ciencias Naturales y de la Salud, contó con una asistencia de aproximadamente 150 alumnos de primero, quinto y sexto semestre de los turnos matutino y vespertino.

En el evento participaron expertos en distintas áreas: una abogada, un médico, un psicólogo y un diácono, quienes expresaron sus inquietudes y opiniones al respecto del tema desde el punto de vista de su especialidad.Los Departamentos de Humanidades y Sociedad y el Departamento de Ciencias Naturales y de la Salud, organizaron un Foro “Respeto a la diversidad”, involucrándose los alumnos de primero, quinto y sexto semestre de ambos turnos.

El tema giró en torno al respeto a las personas con orientación sexual no heterosexual. 
Todos los participantes coincidieron en que se debe respetar a las personas independientemente de su preferencia sexual, además destacaron los argumentos en defensa de los derechos que tenemos como mexicanos independientemente de nuestra orientación, así como la necesidad de eliminar estigmas con respecto a la materia.

La abogada mencionó los estados de la república donde ya está legalizado el sexo entre iguales, y los derechos que tienen como mexicanos independientemente de su preferencia sexual.
El médico afirmó que no es una enfermedad y no existen medicamentos para tratar la homosexualidad.
El diácono dijo que las personas homosexuales tienen derecho a asistir a misa, comulgar y que no tienen que ser señalados en ningún aspecto dentro y fuera de la religión.
El licenciado en psicología explicó que las personas con orientación sexual diferente a la heterosexualidad son personas señaladas y que en el diagnóstico mundial de la salud no está contemplado como un trastorno mental, por lo que se debe respetar a las personas con esta orientación. Además, mencionó que lo que se debe buscar en la familia es la armonía y el amor sin importar el género de los padres y de los hijos para el sano desarrollo de los individuos.
El evento respondió a la necesidad de que en nuestra escuela exista respeto entre todos los integrantes de esta comunidad universitaria.

AsimismoCon foros como este, se la Preparatoria busca informar a los jóvenes sobre temascuestiones de interés general y promover  pero sobre todo, estos diferentes especialistas mostraronlas relaciones saludables entre personas que independientemente de nuestra su religión, posición económica oy preferencia sexual todos son dignos de respeto.
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